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МИНИСТЕРСТВО НАУКИ И ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ 

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ПЕНЗЕНСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ

СТУДЕНЧЕСКОЕ НАУЧНОЕ ОБЩЕСТВО ПГУ
ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

ФГБОУ ВО «Пензенский государственный университет» проводит 28 – 29 ноября 2024 года международную научно-техническую конференцию «Новые информационные технологии и системы» (НИТиС-2024), посвященную 50-летнему юбилею кафедры «Математическое обеспечение и применение ЭВМ».

Целью конференции является развитие теоретических и прикладных исследований в области информационных технологий и систем, установление научных и деловых связей между учеными, студентами и специалистами разных стран. Соорганизатор конференции – студенческое научное общество Пензенского государственного университета.

Форма проведения конференции очно – заочная.

Рабочие языки конференции – русский, английский.

К публикации принимаются открытые и закрытые доклады.

Труды конференции будут изданы в 2-х томах: Том 1 – открытые доклады, Том 2 – закрытые доклады. Сборник открытых докладов (Том 1) будет опубликован после проведения конференции (в течение 4-х месяцев) в электронном и печатном виде, разослан в ведущие библиотеки России и зарегистрирован в РИНЦ. Электронная версия сборника будет размещена на сайте конференции https://sapr.pnzgu.ru/scientific_work/conference.
Программа работы конференции будет сформирована и размещена на сайте https://sapr.pnzgu.ru/scientific_work/conference к началу работы конференции.

Направления работы конференции

1) современные технологии передачи, хранения и обработки данных; модели, методы и технологии программной инженерии;

2) математическое моделирование и оптимизация динамических систем;

3) системы и технологии искусственного интеллекта;

4) проектирование и администрирование информационных систем;

5) аппаратно-программное обеспечение специализированных вычислительных систем и сетей;

6) системы и технологии электронного документооборота;

7) информационные технологии в экономике, медицине и управлении социальными системами;

8) информационные технологии в системах специального назначения (для закрытых публикаций).
Условия участия

Для участия в конференции с открытым докладом необходимо до 21 октября 2024 года (включительно) отправить на электронную почту nitis-2024@yandex.ru заявку на участие в конференции, включающую следующие материалы:

1. Текст доклада, оформленный в соответствии с требованиями (см. требования к оформлению текста доклада) – файл с именем ФамилияИО_статья.docx (например, ИвановИИ_статья.docx), если авторов несколько, в имени файла указывается ФамилияИО первого автора;
2. Сведения об авторе (авторах) в установленной форме (см. сведения об авторах) – файл ФамилияИО_сведения.docx (например, ИвановИО_сведения.docx), если авторов несколько, в имени файла указывается ФамилияИО первого автора.
В теме письма указать НИТиС-2024_ФамилияИО. В случае необходимости архивации текста доклада использовать архиватор «zip». 

Для участия в конференции с закрытым докладом необходимо до 21 октября 2024 года (включительно) отправить на электронную почту nitis-2024@yandex.ru заявку на участие в конференции, включающую следующие материалы:

1. Сведения об авторе (авторах) в установленной форме (см. сведения об авторах) – файл ФамилияИО_сведения.docx (например, ИвановИО_сведения.docx), если авторов несколько, в имени файла указывается ФамилияИО первого автора.

В теме письма указать НИТиС-2024_ФамилияИО_закрытый доклад.

Тексты закрытых докладов отправляются спецпочтой в адрес Оргкомитета (см. раздел КОНТАКТНАЯ ИНФОРМАЦИЯ). Вопросы, связанные с публикацией закрытых докладов, отправлять на электронную почту aius@pnzgu.ru.
В течение 3-х рабочих дней после получения материалов автору по электронной почте направляется уведомление о получении материалов, в течение 10 рабочих дней – уведомление о результатах их рассмотрения.
Если в указанные выше сроки авторы не получили подтверждение о получении электронных материалов и о результатах их рассмотрения, необходимо связаться по электронной почте с организаторами конференции. В противном случае претензии по опубликованию материалов приниматься не будут.
Объем доклада – от трех до шести страниц формата А4. 

Один участник может представить не более двух докладов. При представлении одним автором (или коллективом авторов) двух докладов необходимо отправить два отдельных комплекта материалов. 

Количество авторов каждого доклада – не более трех. Научные руководители аспирантов, магистрантов и выпускников бакалавриата и специалитета включаются в список авторов.

Тексты докладов публикуются в авторской редакции. Необходимо обратить внимание на содержание, стиль изложения, орфографию, пунктуацию и оформление библиографического списка. 

Оригинальность текста доклада должна составлять не менее 70%, при этом объем самоцитирования не должен превышать 20%.
Авторы несут полную ответственность за содержание предоставляемых материалов.
Оргкомитет оставляет за собой право отклонения поданных материалов по следующим причинам:
· несоблюдение сроков подачи материалов;

· оригинальность доклада ниже 70%, самоцитирование выше 20% (проверка осуществляется в системе Антиплагиат);
· несоответствие содержания доклада тематике конференции;

· реферативный характер доклада – в докладе должно быть рассмотрено решение теоретической или прикладной задачи, и/или представлен научный анализ какой-либо проблемы и возможные подходы к её решению; 

· ненаучный стиль изложения – в тексте должны быть указаны цели исследования, применяемые методы и полученные результаты исследования, возможные направления дальнейших исследований; 

· наличие в тексте грамматических ошибок;

· несоблюдение требований к оформлению текста доклада.

В случае отклонения, повторное рассмотрение исправленных авторами материалов не проводится.
ОРГВЗНОС

ОРГАНИЗАЦИОННЫЙ ВЗНОС ЗАУЧАСТИЕ В КОНФЕРЕНЦИИ НЕ ПРЕДУСМОТРЕН.

Авторы докладов, принятых к участию в конференции, получают возможность скачать электронную версию сборника с сайта конференции https://sapr.pnzgu.ru/scientific_work/conference.

Требования к оформлению текста доклада
Тексты докладов объемом 3-6 страниц представляются на русском или английском языках (для закрытых докладов – только на русском языке) в виде документа MS Word 2003-2010 (формат *.doc / *.docx).
Формат страницы: А4. Ориентация – книжная. Поля страницы: сверху - 1.7 см., снизу - 2.8 см., слева – 2,0 см., справа – 1,7 см.
Шрифт: Times New Roman, 14 (в рисунках и таблицах – не менее 12). Межстрочный интервал: одинарный. Интервал после абзаца: 3 пт. Отступ красной строки: 1 см. Выравнивание: по ширине. Цвет – черный.
Абзацные отступы не допускается заменять пробелами или табуляцией.

В конце заголовков точки не ставятся. Страницы не нумеруются. 

Не допускается использование сносок, знаков принудительного разрыва строк, страниц, разделов.

Использование аббревиатур и сокращений (кроме общепринятых) без расшифровки их значений не допускается.

Формулы набираются с помощью стандартного редактора формул и должны быть пронумерованы.
Рисунки (в количестве не более 2-х) должны быть сделаны в виде отдельного объекта без обтекания текстом стандартными средствами или в одном из следующих форматов: *.jpg, *.gif, *pcx, *.png непосредственно в тексте документа. У рисунков должны быть подрисуночные подписи.
На все рисунки, формулы и таблицы должны быть ссылки в тексте статьи.

После основного текста должен быть приведен список использованных источников и литературы в соответствии с ГОСТ 7.1-2003 «Библиографическая запись. Библиографическое описание. Общие требования и правила составления» (см. образец оформления текста доклада).

Список использованных источников в порядке упоминания в тексте должен быть набран шрифтом Times New Roman размером 14 пунктов. На все позиции списка литературы обязательны ссылки в тексте статьи. Ссылки на источники и литературу приводятся в тексте в квадратных скобках.

Количество источников в списке не должно превышать 10. Количество источников в списке, авторами которых являются авторы доклада, не должно превышать 20 процентов от общего количества источников в списке.

Текст доклада для открытой публикации должен включать (см. образец оформления текста доклада):
· индекс УДК;
· название статьи на русском и английском языках;
· инициалы и фамилии авторов на русском и английском языках; 
· наименование и расположение (город и страна) организаций (учреждений), где работают или учатся авторы, на русском и английском языках; 
· адреса электронной почты (e-mail) авторов;
· аннотация на русском и английском языках, объём аннотации не должен превышать 250 слов;
· ключевые слова на русском и английском языках, количество ключевых слов – не более 20;
· перечень библиографических ссылок;
· сведения о финансировании исследования (при наличии);
· возможно привести благодарности (при желании).
Текст доклада для закрытой публикации должен включать (см. образец оформления текста доклада):

· индекс УДК;

· название статьи на русском языке;

· инициалы и фамилии авторов на русском языке; 

· наименование и расположение (город и страна) организаций (учреждений), где работают или учатся авторы, на русском языке; 

· адреса электронной почты (e-mail) авторов;
· аннотация на русском языке, объём аннотации не должен превышать 250 слов;

· ключевые слова на русском языке, количество ключевых слов – не более 20;

· перечень библиографических ссылок;

· сведения о финансировании исследования (при наличии);

· возможно привести благодарности (при желании).

Пример оформления текста доклада представлен в разделе Образец оформления текста доклада. Доклады, оформленные не в соответствии с указанными выше требованиями, в сборник материалов конференции включаться не будут.
Сведения об авторах

Сведения обо всех авторах доклада оформляются по следующему образцу:
	Наименование доклада
	

	Направление конференции
	

	Форма участия в конференции (очная – пленарный или секционный доклад/заочная)
	

	Поддержана ли работа грантом (РНФ, ФЦП и др.)
	

	ФИО автора 1 (полностью)
	

	Должность (для студентов и аспирантов указывают специальность и курс)
	

	Ученая степень, ученое звание
	

	Страна, город, представляемая организация
	

	Телефон (-ы)
	

	E-mail
	

	ФИО автора 2 (полностью)
	

	…. 
	


КОНТАКТная информация
Организатор конференции – кафедра «Математическое обеспечение и применение ЭВМ» Пензенского государственного университета. Адрес - 440026, г. Пенза, ул. Красная, 40, Пензенский государственный университет, кафедра «Математическое обеспечение и применение ЭВМ».
С подробной информацией о конференции можно ознакомиться на сайте конференции https://sapr.pnzgu.ru/scientific_work/conference
Вопросы, возникшие в ходе подготовки материалов, можно задать по электронной почте nitis-2024@yandex.ru или по телефону +7 (8412) 66-65-92 с 9:00 до 15:00 (МСК) в рабочие дни.

Вопросы, связанные с публикацией закрытых докладов, можно задать по электронной почте aius@pnzgu.ru.
ОБРАЗЕЦ ОФОРМЛЕНИЯ ТЕКСТА ДОКЛАДА

УДК 378:004

Дистанционное высшее образование в условиях самоизоляции и проблема институциональных ловушек
В. В. Вольчик1, И. М. Ширяев2
1, 2 Южный Федеральный университет, Ростов-на-Дону, Россия
1 volchik@sfedu.ru
2 shiriaev@sfedu.ru
Аннотация. В целях определения основных закономерностей возникновения и усиления институциональных ловушек, возникающих в условиях режима самоизоляции в системе высшего образования, авторами были проанализированы нарративы и глубинные интервью основных акторов. Дистанционное образование не является полноценной заменой образования в традиционной форме, затрудняет передачу неявного знания, контроль и обратную связь при обучении, неоднозначно влияет на издержки образовательной деятельности, не позволяет полагаться на надежность информационно-коммуникационных технологий. При этом подчеркивается, что переход на дистанционное образование может трактоваться как новый этап эволюции институциональной ловушки электронизации и цифровизации.
Ключевые слова: экономика, управление народным хозяйством, институциональная экономика, дистанционное образование, цифровизация образования, высшее образование, самоизоляция, институциональные ловушки 
Благодарности: статья подготовлена под научным руководством доктора педагогических наук, профессора И. И. Иванова.
Финансирование: результаты исследований получены при финансовой поддержке Российского научного фонда (РНФ) и Пензенской области (проект № 22-21-20100).
Distant higher education under self-isolation and the problem of institutional traps
V. V. Volchik1, I. M. Shiryaev2
1,2 Southern Federal University, Rostov-on-Don, Russia
1 volchik@sfedu.ru
2 shiriaev@sfedu.ru
Abstract. To determine the main patterns of emergence and strengthening of institutional traps that arise under self-isolation in the higher education system, the authors analyzed the narratives and in-depth interviews of the main actors. Distance education is not a full-fledged substitute for the traditional education, as it impedes the transfer of implicit knowledge, control and feedback during training, ambiguously influences the costs of educational activities, and does not allow relying on the reliability of information and communication technologies. Transition to distant education can be interpreted as a new stage of evoluton of the institutional trap of electronization and digitalization.
Keywords: economics, national economy management, institutional economics, distance education, digitalization of education, higher education, self-isolation, institutional traps
Acknowledgments: the authors are grateful to Aleksey V. Zimin for providing the bottom topography data of the White Sea.
Funding: the research results were obtained with the financial support of the Russian Science Foundation (RSF) and the Penza Region (project No. 22-21-20100).

Текст доклада. Ссылка на источник [1]. Ссылка на рисунок 1. Ссылка (рис. 1).
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Рис. 1. Структура распределенной модели производственной системы FESTO на основе локальной вычислительной сети
Текст доклада. Ссылка на таблицу 1. Ссылка (табл. 1).
Таблица 1

Существующие медицинские информационные системы
	Название системы
	Вид программного обеспечения (ПО)
	Набор функций

	ЕМИАС.ИНФО 
	Мобильное ПО 
	Электронный рецепт / запись к врачу / просмотр мед. карты

	Мой рецепт 
	Мобильное ПО 
	Электронный рецепт / подбор препаратов и цен

	Электронный рецепт 
	Мобильное ПО 
	Электронный рецепт / подбор препаратов и цен

	ЕРЕЦЕПТ.РФ 
	Мобильное ПО 
	Электронный рецепт / подбор препаратов и цен / бронирование


Текст доклада. Ссылка на формулу (1).
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где y – характеристика;

z – характеристика.

Текст доклада.
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